

双胞胎兄弟患重病 治疗费愁坏一家人

爱心人士伸援手捐善款

滕州市东郭镇前坞沟村有一对双胞胎兄弟，一个是大学即将毕业正处于实习期，一个是学厨师正式上岗一个月；20岁的青春年华，一个查出得了急性白血病，一个查出得了尿毒症。曾经令人羡慕不已的家庭，如今让人扼腕叹息；曾经感谢命运眷顾的父亲，如今噩运不断。社会上许多好心人向他们伸出援助之手，让兄弟俩的父亲黄孝礼看到了希望。



双胞胎儿子先后查出尿毒症、急性白血病

滕州市东郭镇前坞沟村的黄孝礼有一对双胞胎儿子，一个在北京上大学，一个在青岛学厨师，46岁的黄孝礼在烟台打工，每月工资3000元，供兄弟俩上大学、学手艺。

2014年7月，在青岛学习厨师的二儿子黄友江突感身体不适，从刚开始头晕慢慢转变成了头疼，平时身体强壮的他并没有当回事。不

久，黄友江感觉到腰疼，便去挂了三天吊瓶。因为打完吊瓶后腰疼的症状愈加严重，黄友江便去医院检查，结论是胸腔有积液。黄友江只得离开自己上班不到一个月的地方，回到滕州。8月18号，黄友江病情严重，出现了短时间休克，滕州市中心人民医院检查说是肾炎，8月19号转院到山东省立医院，确诊为尿毒症。

在黄孝礼到处奔走为二儿子治病的时候，远在北京实习的大儿子黄友海打来电话询问弟弟的病情。电话中黄友海咳嗽不止，他告诉父亲自己只是一般的感冒。春节前夕，黄友海乘高铁回到家中时，仍是高烧不退，不断咳嗽。腊月廿五，黄孝礼带着黄友海到滕州市中心人民医院检查。“大夫说百分之八十的可能是白血病，建议

我们去天津血液研究中心检查。”次日，黄友海去天津检查，被确诊为急性白血病。“后来我才知道，在北京时大儿子就去了大医院检查，查出血小板减少，他深知血小板减少的严重性，但一直瞒着家里。要不是病情严重，实在扛不住了，他是不会去医院的。”黄孝礼哽咽地说道。

患难时期 一家人相依为命

自黄友江查出患了尿毒症之后，黄孝礼便辞去了烟台的工作，回家悉心照顾儿子，并四处筹钱，准备给二儿子做肾移植。可是，高额的医疗费，让一家人犯了愁。“为了省钱，孩子的母亲要把自己的肾移植给二儿子，后来去济南配型成功了，大夫让二儿子回家休息静养，并配合药物治疗，预计春节后一个月内做手术。”

黄孝礼说，一开始二儿子不同意母亲把肾移植给自己，因为他听说被移植者有可能会留下很多后遗症，后来，经过母亲再三劝说，他只能同意了。

记者了解到，黄友江的母亲一个人在天津照顾哥哥，因为母亲不认识字，这让黄友江非常担心。“妈妈不认识字，走到哪里都得问，确实挺为难她的。”黄孝礼每隔几天要往返

于滕州和天津一趟，一是送钱，二是看看大儿子的病情，因为家里还有个病号，到了天津又要急着回到滕州。

黄孝礼告诉记者，从去年7月份以来，二儿子治病已经花了十五六万，而大儿子去天津治疗，一个疗程的化疗就花去了八万多元。“亲戚朋友都帮了不少，前前后后帮了近20万，家里刚盖了房子不久，加上大儿子上学，几万块钱的存

款早已用完。”黄孝礼说，“两个儿子看病，乐观地说，如果都能看好，至少要花150万，这么多钱，对于我们这个家庭，简直就是天文数字。”

“为减轻家中负担，我就想外出找点活干，我找到几家招工的饭店和网吧，每当我提出每周一、三、五上午需要请假时，老板都纷纷挥手拒绝了我。”黄友江说。

多方援助 网友设立善款收集处

记者在黄孝礼家中采访时，东郭镇分管民政的宋思阳镇长送去了3000元善款。“得知消息之后，镇里非常关心这个困难家庭，这么多的医疗费，一般家庭难以承受，这就需要我们大家都能伸出援手，帮他们一把。”宋镇长说。“得知我们家的情况之后，村民们纷纷捐款，前

几天送来了一万多元，都是我们周围邻居和本村村民的心意。”黄孝礼还说，“金伯利钻石滕州专卖店的工作人员专门送来了三万元爱心款，还有一些不留姓名的好心人，他们的善举，我们一家一辈子都不会忘记。”

据了解，荆河街道北门里居委会的工作人员杨惠代

替热心市民黄孝谦为黄孝礼一家送来了2000元爱心款，微信上的爱心接力，也为这个困难家庭筹到了近四万元善款……“很多人直接从微信上把钱转给我们，也有不知名的好心人把钱送到家里，我很感谢他们，更多的是感激。”大家纷纷伸出援手，让黄孝礼原本绝望的心

情有了一些许的舒展。

为了筹钱，兄弟俩的好友纷纷在网上发帖求助，积极奔走于筹钱的路上。滕州吧的网友也设立了捐款点，并在网友“胡照登”的倡议下，在滕州市新兴路老时代超市南的英皇乔氏台球会所前台设立了善款收集处。

(记者 姚付林)



毽球竞技

3月14日，由市毽球协会、市腾飞毽球俱乐部等部门联合举办的“博建·祥和杯”毽球邀请赛在市中区银河羽毛球馆开赛，来自山东、安徽和江苏三省八市的16支队伍参加了比赛。经过激烈的比赛，女子组枣庄飞扬队、枣庄腾飞队、徐州队和男子组淮北队、枣庄腾飞队、徐州队分获比赛前三名。(记者 孙明春 摄)

有人“包办”驾驶证

C1考一门1200元

晚报讯 (特约记者 王雪纯) “专业办理正在考试人员，未考试人员，找耿师傅当天就过关。这个耿师傅真的那么厉害吗？交钱就能拿证？”日前，滕州市民王先生在北辛路长途汽车站附近，看到一张写着“专业包办驾驶证”的小广告，他对广告上的承诺产生质疑。

记者跟随王先生来到北辛路，看到汽车站对面农行门口右侧位置一地下车库出口的玻璃墙上贴的这个广告。上面写着“专业包办驾驶证，专业办理正在考试人员，未考试人员，找耿师傅当天就过关。枣庄市、滕州市、山亭区、峄城区、山亭区、(C1)、(C2)、(B2)全办。先考后交钱以及联系人等字样”的宣传单。王先生告诉记者，前段时间，他取钱经过这个地方，注意到了这则小广告。“我在报纸上看到买卖驾照分数是不合法的，所以对这上面写的先考后交钱，专业包办驾驶证感到质疑。”王先生说。

随后记者拨打了广告单上的手机号码，是一男子接的电话，记者问其是否耿师傅，对方自称不是，打错了，挂了电话。一分钟之后，该号码给记者打来电话，询问记者是谁，记者称想办证，询问该男子是否耿师傅，对方表示自己是耿师傅。“我是‘薛城区车管所监考队的监考官’，负责枣庄五区一市的驾照考试的监考，所以我有特殊方法让你能过。”耿师傅告诉记者。记者表示自己学完科目一了，对科目二考试表示担心。“一个科目是1200块钱，我们监考的时候能看到全程监控，你考试的时候我会找人给你一个对讲机，到时候你按照对讲机的指示进行操作，科目二就过了。”耿师傅说，C1考试是1200元一门包过，B2是1500元一门包过，“先考试后交钱，你考后签字确认的时候就有人找你拿钱。”当记者表示要考虑之后才确定要不要找他办证时，耿师傅表示一定要尽快确认下来，他是监考队的班长，比较忙。

“现在车辆事故那么多，学艺不精就上路，存在很大的安全隐患。‘耿师傅’的行为是否涉嫌违法，希望有关部门能整治一下。”看到记者拍下“专业包办驾驶证”的小广告时，附近商户说。

峄城4名白血病患者

获“小天使基金”救助

晚报讯 (记者 岳娜) 近日，“小天使基金”救助发放仪式在峄城区举行，峄城区4名白血病患者分获一次性救助金3万元。

据了解，小天使基金是中国红十字基金会在中央专项彩票公益金的支持下，广泛动员社会力量，为救助贫困家庭的白血病儿童而设立的专项公益基金，主要针对14周岁以下患有白血病且家庭经济困难的儿童少年。近五年来，峄城区红十字会积极争取中国红十字基金会“小天使基金”和“天使阳光基金”，共计申请资金60万元。其中，“小天使基金”48万元，救助了16名白血病患者；“天使阳光基金”12万元，救助了6名先天性心脏病患儿。